Тема практичне заняття: Управління товарооборотом торговельного підприємства (частина 2)
План заняття:
1. Індивідуальне опитування за основними положеннями теми: 
1. Вихідні передумови та порядок розробки стратегії управління товарооборотом підприємства
2. Аналіз обсягу та структури товарообороту підприємства
2. Заслуховування доповідей з питань управління товарообороту, та їх обговорення. 
Теми рефератів (доповідей): 
1. Показники, що характеризують товарооборот торговельного підприємства. Аналіз його обсягу та структури.
2. Планування обсягу та структури товарообороту торговельного підприємства.
3. Основні фактори, що визначають обсяг, структуру і перспективу розвитку товарообороту підприємства.
4. Товарооборот роздрібної торгівлі та громадського харчування.
5. Асортиментна політика торгівельного підприємства. 
6. Порядок розробки стратегії управління товарооборотом торгівельного підприємства.
 
3. Індивідуальне тестування. 
4. Виконання практичних задач: ДЗ


Задача 3. 
За даними таблиці 1. проаналізувати вплив факторів розвитку та використання матеріально-технічної бази підприємства на обсяг товарообороту.
Таблиця 1. Оцінка впливу факторів розвитку та використання матеріально-технічної бази на обсяг товарообороту торговельного підприємства
	Показники
	1 кв.
	2 кв.

	1.Роздрібний товарооборот, тис.грн. РТО
	353001,1
	560001,3

	2. Торговельна площа,м2 S
	20001,5
	20001

	3. Товарооборот на 1м2 торговельної площі, тис. грн./м2 ТО на 1м2
	?
	?



Розв’язання:
1. Розрахунок товарообороту на 1 м2 торговельної площі за 1квартал (ТО1кв на 1м2):
ТО1кв на 1м2 = РТО1кв / S1кв = тис.грн /м2
2. Розрахунок товарообороту на 1 м2 торговельної площі за 2 квартал (ТО2кв на 1м2):
ТО2кв на 1м2 = РТО2кв / S2кв = тис.грн./м2
3. Розрахунок зміни роздрібного товарообороту за рахунок зміни торговельної площі (∆РТО (∆S)):
∆РТО (∆S) = (S2 – S1) х ТО1кв на 1м2 = тис.грн
4. Розрахунок зміни роздрібного товарообороту за рахунок зміни товарообороту на 1 м2 торгівельної площі (∆РТО (∆ТО на 1м2):
∆РТО (∆ТО на 1м2) = S2 (ТО2кв на 1м2 - ТО1кв на 1м2) = тис.грн.









Задача 4. 
За даними таблиці 1. проаналізувати вплив факторів трудового потенціалу підприємства на обсяг товарообороту торговельного підприємства. Для проведення факторного аналізу використати інтегральний метод.

Таблиця 1.
	Показники
	1 квартал
	2 квартал

	1. Середньооблікова чисельність, осіб Ч
	1002
	1022

	2.Продуктивність праці, тис. грн./особу ПП
	8,6
	9,1



Розв’язання:
1. Розрахунок обсягу товарообороту за 1 квартал (ТО1): 
ТО1 = Ч1 х ПП1=  тис.грн 
2. Розрахунок обсягу товарообороту за 2 квартал (ТО2): 
ТО2 = Ч2 х ПП2=  тис.грн.

3. Розрахунок зміни товарообороту за рахунок зміни середньооблікової чисельності працівників  (∆ТО (∆Ч)):
∆ТО (∆Ч) = = 

4. Розрахунок зміни товарообороту за рахунок зміни продуктивності праці (∆ТО (∆ПП)):
∆ТО (∆ПП) = 



